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(正面)

一、如圖 1 所示，設電晶體的共射極電流增益（Common-emitter current gain）為 β，且

共基極電流增益（Common-base current gain）為  ，當電晶體在主動模（active

mode）工作時，試證其定電流 IO為
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其中 VBE為電晶體基極（base）與射極（emitter）間的電壓。

二、如圖 2 所示，設場效電晶體（field-effect transistor）Q1與 Q2的結構及特性完全相同，

試求 IO/IREF。（20 分）
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三、如圖 3 所示的差動放大器（difference amplifier），試求其放大器差動增益 Ad

（amplifier differential gain），共模增益 Acm（common-mode gain）及共模拒絕

比 CMRR（common-mode rejection ratio）。

（20 分，其中 Ad 及 Acm 各 7 分 CMRR 6 分）

四、如圖 4 所示，設在關上開關（close）S 之前，此電路已施加電池 E 有相當長的時間，

當在 t = 0 時，關上開關 S，試求流經電感 L 的電流與時間關係式。（20 分）

五、如圖 5 所示，試求由節點 2 及 4 向左看的戴維寧等效電路（Thevenin’s equivalent

circuit），並由此戴維寧等效電路求電流 I。（20 分）
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